
POOL CLEANERS / POOL REINIGER / ПЫЛЕСОСЫ ДЛЯ ЧИСТКИ БАССЕЙНОВ

M400
DOLPHIN SUPREME

Series

Cycle Time / Zyklusdauer / цикл  работы 2,5 hours / Stunden / часa

Pool Coverage / Poolabdeckung /  
Oбласть  очистки

Floor, Walls, Water Line / 
Boden, Wände, Wasserlinie / 
Дно, Стены, ватерлиния

Filtration / Filtrierung / Фильтрация Filter cartridge /  Filter-
behälter / Kартриджный 
фильтр

Number of brushes/of which active ones /   
Anzahl der Bürsten/ davon aktiv / 
Количество щеток / из них активных

5 / 1

Wall Climbing / Wandklettern / 
Oчисткa стен бассейна

Yes / Ja /  Да

Cable Length / Kabellänge / Длина кабеля 18 m

Weight / Gewicht / Вес 12,2 kg

MyDolphin Plus App - Caddy  / MyDolphin Plus App - 
Träger / MyDolphin Plus App -  Tележка  

Yes - Yes /  Ja - Ja / 
Да - Да

Specifications / Technische Daten / 
Технические характеристики

The M 400 provides highly efficient pool cleaning for 
pools up to 15m in length. Advanced systems ensure 
accurate scanning for systematic coverage of floor, walls 
and waterline, leaving clean and hygienic water. Step-up 
to a new pool cleaning experience. Get an outstanding 
full-pool clean, with total coverage regardless of pool 
shape, slope or obstacles. With the new MyDolphin™ Plus 
mobile app, the M 400 is always connected giving you the 
power to control your cleaner from anywhere, at any time.

Der M400 bietet eine hocheffiziente Schwimmbadreinigung für Pools 
mit einerLänge von bis zu 15m.  Fortschrittliche Systeme garantieren ein 
genaues Scannen zur systematischen Abdeckung von Boden, Wänden und der 
Wasserlinie, damit das Wasser stets sauber und hygienisch bleibt. Gönnen Sie 
sich ein noch besseres Poolreinigungserlebnis. Genießen Sie eine hervorragende 
Reinigung Ihres gesamten Pools mit vollständige Abdeckung, unabhängig von 
der Schwimmbadform, der Bodenneigung oder Hindernissen. Mit der neuen 
mobilen MyDolphinTM Plus App ist der M400 immer verbunden, sodass Sie Ihren 
Poolreiniger jederzeit und von überall steuern könnene.

Dolphin M 400 обеспечивает высокоэффективную 
очистку бассейнов длиной до 15 м. 
Усовершенствованные системы гарантируют точное 
сканирование для систематического охвата дна, 
стен и ватерлинии, чтобы вода всегда оставалась 
чистой и дезинфицированной. Побалуйте себя 
еще лучшим опытом очистки бассейна. Получите 
непревзойденную очистку всего бассейна с полным 
охватом, независимо от формы бассейна, уклона 
или препятствий. С новым мобильным приложением 
MyDolphin™ Plus M 400 всегда на связи, поэтому вы 
можете управлять своим очистителем бассейна в 
любое время и в любом месте. 
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ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ОБЛАЧНЫХ 
ТЕХНОЛОГИЙ В РОБОТАХ-УБОРЩИКАХ 
БАССЕЙНОВ MAYTRONICS 
ПРЕВОСХОДНАЯ ОЧИСТКА БАССЕЙНА СТАЛА 
ЕЩЕ ПРОЩЕ

BRINGING THE POWER OF THE CLOUD TO 
MAYTRONICS ROBOTIC POOL CLEANERS 
SUPERIOR POOL CLEANING MADE EVEN EASIER

DE
WIR HABEN MAYTRONICS REINIGUNGSROBOTERN DIE KRAFT 
DER CLOUD NÄHER GEBRACHT
ÜBERLEGENE SCHWIMMBADREINIGUNG EINFACH GEMACHT


